

Единый день информирования

Сегодня, 18 мая в нашем общежитии прошёл Единый день информирования "Историческая память о Великой Отечественной войне, как фактор формирования патриотизма".

Ребятам было рассказано о вкладе белорусского народа в разгром немецко-фашистских захватчиков, о победе - как итог народного единения и о многом другом. Не забыли рассказать и о статистике: сколько в нашей стране проживает ветеранов, какую материальную и не только помощь предоставляет наше государство, какие льготы.



В период с 26 апреля по 4 мая 2023 года материальная помощь оказана порядка 10 тыс. ветеранам Великой отечественной войны и лицам, пострадавшим от последствия войны. На её выплату из средств республиканского бюджета направлено около 10 млн. рублей. Также для наших ветеранов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, предоставляются услуги домов-интернатов и отделений круглосуточного пребывания территориальных центров социального обслуживания населения.

Мы всегда будем помнить храбрых героев и скромных тружеников Победы, хранить эту память в сердцах, семейных альбомах, кадрах кинохроники, песнях военных лет, нескончаемом людском потоке акции "Беларусь помнит"! Завершили мы наше мероприятие просмотром видеоролика о Великой Отечественной войне.